



• СТОИТ ПОБЫВАТЬ.

6 СТР.

С оперативного совещания

21.09.2018г. глава администрации округа В.А. Быченков и его заместитель В.Ф. Гудовский на оперативном совещании обсудили с руководителями управлений, отделов администрации и организаций муниципалитета итоги прошедшей рабочей недели и планы на новую.

Ирина КИРИКОВА

Н.Б. Лесовая, директор УСЗН г.о.г. Чкаловск: все выплаты перечисляются своевременно, в полном объеме - на прошедшей неделе на счета граждан зачислено 1,1 млн. рублей; проходят организационные мероприятия по участию ветеранов округа в областном фотоконкурсе "Мир глазами ветеранов" по 10 номинациям; 5 инвалидов направлены на санаторно-оздоровительный отдых в ГБУ ОСРЦИ "Пушкино" с 23 сентября.

С.В. Черняев, врио начальника ОП (дислокация г.Чкаловск) МО МВД России "Городецкий": всего поступило 61 сообщение и заявление о преступлениях и происшествиях, возбуждено 7 уголовных дел (13.08.2018г. гр-ка П. управляла автомобилем в состоянии опьянения; 17.08.2018г. неустановленное лицо причинило телесные повреждения гр.Г.; 20.08.2018г. гр.К. угрожал убийством гр-ке Н.; гр-ка К. не выплачивает алименты на содержание несовершеннолетней дочери; 07.09.2018г. гр.Л. и гр.Ч. похитили металлические изделия гр.Г. в д.Алеево г.о.г.Чкаловск; неустановленное лицо похитило имущество из дома гр. Ч. в г.Чкаловске; неустановленное лицо похитило автомобиль МАЗ гр-ки Р. в г.Чкаловске).

Л.А. Зайцева, директор Чкаловского МФЦ: оказано 344 услуги (329 - государственные, 15 - муниципальные).

Н.В. Масленникова, начальник отдела трудоустройства ГКУ ЦЗН: по состоянию на 21 сентября 2018 года численность граждан, обратившихся в поиске подходящей работы, - 387 человек, из них по сокращению - 25 человек, за информацией о положении на рынке труда - 387 человек и 64 работодателя, за профессиональной ориентацией - 274 человека; признано безработными - 104 человека, трудоустроено - 198 человек, заявлено вакансий в отчетном периоде - 829; наиболее востребованные профессии: водитель, инженер, медицинская сестра, повар-кондитер, слесарь, токарь, станочник широкого профиля; численность безработных на 21.09.2018г. составила 39 человек; уровень безработицы - 0,36%; уровень трудоустройства от количества обратившихся граждан - 51,2%; 20.09.2018г. состоялась Ярмарка вакансий - в СШ №4 им.В.В. Ключкова и ЧТИТ проведены профориентационные мероприятия.

А.Н. Тарасенко, начальник Госветуправления: на 21.09.2018г. эпизоотическая обстановка в округе спокойная; в личных подсобных хозяйствах проводятся мероприятия по анализу крови КРС; по графику в сельхозпредприятиях организуется дезинфекция ферм и проводится забор проб для анализа молочной продукции - нарушений не выявлено.

А.П. Рыжова, начальник отдела культуры, туризма и спорта: по итогам туристического сезона принято 74 теплохода, что значительно больше предыдущих лет (лучший результат был в 2012 году - 38 теплоходов); продолжается подготовка к фестивалю-конкурсу декоративно-прикладного творчества "Чкаловские кудесники" (30.09) - почти 80 заявок для участия.

А.М. Кутейников, начальник управления образования и молодежной политики: началась работа по строительству спортивной площадки у школы №4 по ул.Матросова - спилены деревья, в ближайших планах - корчевание и установка нового ограждения; состоялась совещания с руководителями дошкольных учреждений с обсуждением проблем капитальных ремонтов ДОУ, медицинского обслуживания и ремонта асфальтовых покрытий на территориях; в ОУ идет подготовка к прививочной противогриппозной кампании - ожидание детской вакцины; началась подготовка к педагогическому КВНу - заявлялось к участию 10 команд.

А.С. Малыгин, начальник отдела ЖГОЗНМР: зарегистрировано 3 технологических нарушения (1 - горячее водоснабжение и 2 - электроэнергия), устранено в нормативные сроки; в диспетчерскую ЖКХ было 18 обращений, на утро 21.09. - не устранено 2.

Руководители административно-территориальных отделов занимались решением проблем поселений (Городской теротдел - обустройство площадок для 3 мусорных контейнеров, работа по уличному освещению, ремонт дорог, снос аварийных деревьев, установка колонки на скважине у здания бывшей налоговой; Пуреховский теротдел - грейдирование дорог, ремонт канализационной сети; Чистовский теротдел - проведение ремонтных работ в бане (установка котла, ремонт пола в парной); Беловско-Новинский теротдел - очистка площадок от крупногабаритного мусора, санитарная вырубка деревьев и кустарников на новом новинском кладбище).

В.Ф. Гудовский: подготовка к отопительному сезону завершается (по ГВС-100% готовности, по теплотрассам не готов 1 участок, в 2-х котельных ведётся монтаж 2-х новых котлов, основные котлы готовы все); общая задолженность за газ Кузнецовского МУП ЖКХ и ООО "ТЭК" - 3 млн. 383 тыс. рублей.

В ПОМОЩЬ МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ

Мечты сбываются!

Много важных событий и счастливых дат есть в семье Мороз. А 20 сентября на одну стало больше: Мороз - счастливые обладатели свидетельства о праве получения социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство жилого дома.

Юлия ЁЛКИНА,
фото автора

Торжественное вручение долгожданного документа состоялось в администрации городского округа город Чкаловск. Добрые пожелания и свидетельство из рук В.А. Быченкова, главы администрации, приняла Марина Александровна Мороз вместе с тремя очаровательными сынишками Матвеем, Прохором и Феденькой. Семья уже решила, как воспользуются сертификатом.

- Будем улучшать свои жилищные условия, - рассказывает Марина Александровна. - Сейчас мы живём в однокомнатной квартире, и места в ней не так много, как хотелось бы. Теперь, когда мы стали счастливыми обладателями денежного сертификата, планируем купить дом. Около него мечтаем разбить небольшой огород, где можно будет выращивать урожай, установить всевозможные турники для мальчишек. Им нужно развиваться, они должны расти здоровыми! Сумма в 944 тысячи 975 рублей, указанная в сертификате,



очень хорошая, а главное, безвозмездная. Она нам очень поможет в осуществлении давней мечты всей нашей большой семьи! Всем огромное спасибо за такую поддержку!

Марина Александровна Мороз не уроженка нашего округа. 7 лет назад, обзаве-

дась жильём в Чкаловске, вместе с 5 летним сыном Матвеем приехала сюда на постоянное место жительства. Здесь на свет появились Прохор и Федя. Город Чкаловск семье Мороз нравится, а потому решили основательно здесь обосноваться. Сейчас Матвею 11 лет, он учится в средней

школе №5, увлекается лыжами. Прохору 6 лет, Феденьке скоро исполнится 3 годика. Оба они воспитанники детского сада "Светлячок".

Поздравляем молодую семью с радостным событием, желаем удачи в поиске подходящего жилья и большого семейного счастья!

30 сентября
11:00
Праздничная программа, посвященная Дню пожилого человека
«Осень скучно не пройдет,
Осень творчеством живет»
11:00 (универсальный зал) - фестиваль - конкурс декоративно-прикладного творчества «Чкаловские кудесники»
12:00 (зрительный зал) - праздничная концертная программа «Осень творений и вдохновений»
12:45 (универсальный зал) - танцевально - игровая программа под духовой оркестр
Приглашаем всех мастеровых людей принять участие в фестивале - конкурсе «Чкаловские кудесники».
Заявки на участие принимаются до 21 сентября:
- от жителей города Чкаловск в Центре ремесел (ул. Белинского, 63; тел. 4-33-11)
- от жителей сельских поселений в сельских домах культуры.
Вход свободный
6+